

Diario Oficial de la Unión Europea

C 325 A



Edición
en lengua española

Comunicaciones e informaciones

61.º año

14 de septiembre de 2018

Sumario

Corrección de errores

2018/C 325 A/01	Corrección de errores de la convocatoria de oposición general EPSO/AD/361/18 — Traductores (AD 5) de lengua irlandesa (GA) (DO C 244 A de 12.7.2018)	1
-----------------	--	---

ES

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la convocatoria de oposición general EPSO/AD/361/18 — Traductores (AD 5) de lengua irlandesa (GA)

(Diario Oficial de la Unión Europea C 244 A de 12 de julio de 2018)

(2018/C 325 A/01)

En la página 1:

donde dice: «**Plazo de presentación de candidaturas: 4 de septiembre de 2018 a las 12.00 horas, hora central europea (CET)**»,

debe decir: «**Plazo de presentación de candidaturas: 20 de septiembre de 2018 a las 12.00 horas, hora central europea (CET)**».

En la página 5:

donde dice: «**PLAZO Y LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS CANDIDATURAS**

Para poder presentar la candidatura, es necesario crear primero una cuenta EPSO. Ha de tenerse en cuenta que únicamente debe crearse una cuenta para todas las candidaturas de la EPSO.

Las candidaturas deberán presentarse en línea en el sitio web de la EPSO (<http://jobs.eu-careers.eu>) hasta el:

4 de septiembre de 2018 a las 12.00 horas, hora central europea (CET)».

debe decir: «**PLAZO Y LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS CANDIDATURAS**

Para poder presentar la candidatura, es necesario crear primero una cuenta EPSO. Ha de tenerse en cuenta que únicamente debe crearse una cuenta para todas las candidaturas de la EPSO.

Las candidaturas deberán presentarse en línea en el sitio web de la EPSO (<http://jobs.eu-careers.eu>) hasta el:

20 de septiembre de 2018 a las 12.00 horas, hora central europea (CET)».

ISSN 1977-0928 (edición electrónica)
ISSN 1725-244X (edición papel)



Oficina de Publicaciones de la Unión Europea
2985 Luxemburgo
LUXEMBURGO

ES